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1 Cartes

Les cartes ont été générées par moyennage des résidus de phase sur les
cycles 1-17 de jason2, après synchronisation des dates (de façon à moyenner
les mesures les plus proches en site et azimut). Les paramètres ajustés par
passage sont : l’allongement troposphérique à la verticale, une ambiguité par
paquet de mesures sans saut de phase, et un polynôme de degré 3.
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Fig. 1 – ADFB
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Fig. 2 – AMUB
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Fig. 3 – ARFB
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Fig. 4 – ASDB
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Fig. 5 – BEMB
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Fig. 6 – BETB
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Fig. 7 – CADB
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Fig. 8 – CHAB
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Fig. 9 – CICB
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Fig. 10 – CRPB
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Fig. 11 – DIOB
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Fig. 12 – DJIB
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Fig. 13 – EASB
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Fig. 14 – EVEB
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Fig. 15 – FAIB
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Fig. 16 – FUTB
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Fig. 17 – GREB
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Fig. 18 – HBMB
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Fig. 19 – HEMB
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Fig. 20 – JIUB
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Fig. 21 – KETB
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Fig. 22 – KIUB
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Fig. 23 – KOLB
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Fig. 24 – KRVB
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Fig. 25 – LICB
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Fig. 26 – MAHB
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Fig. 27 – MANB
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Fig. 28 – MATB
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Fig. 29 – METB
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Fig. 30 – MIAB
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Fig. 31 – MOOB

−80 −60 −40 −20 0 20 40 60 80

−80

−60

−40

−20

0

20

40

60

80

MORB   mean phase residuals (m) 

West −−−−−−−−−−−−−−−−− East

S
ou

th
 −

−
−

−
−

−
−

−
−

−
−

−
−

−
 N

or
th

 −0.02

 −0.01

 0    

 0.01 

 0.02 

Fig. 32 – MORB
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Fig. 33 – MSPB
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Fig. 34 – NOWB
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Fig. 35 – PATB
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Fig. 36 – PDMB
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Fig. 37 – REUB
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Fig. 38 – REZB
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Fig. 39 – RIKB
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Fig. 40 – RIQB
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Fig. 41 – SALB
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Fig. 42 – SANB
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Fig. 43 – SODB
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Fig. 44 – SPJB
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Fig. 45 – STJB
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Fig. 46 – SYPB
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Fig. 47 – THUB
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Fig. 48 – TLSB
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Fig. 49 – TRIB
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Fig. 50 – YASB
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Fig. 51 – YEMB
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